

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:周莉



我的姜堰APP
最懂姜堰 最懂您
扫码下载APP

大年初一存款忙 携手小微闯市场

本报记者 杜宇 吕阳

大年初一，大街小巷张灯结彩，家家户户喜气洋洋，沉浸在春节的喜庆氛围中。在这个特殊的日子，姜堰农商银行娄庄支行的存款业务迎来新年第一个高峰。

走进姜堰农商银行娄庄支行，只见网点装扮一新、人来人往，大家都在等待着喊号存款。娄庄镇老百姓一直都有大年初一到银行存款的习惯，将辛苦一年的丰厚收获在新年第一天存入银行，博得好兆头，希望新的一年红红火火、财源滚滚。

姜堰农商银行娄庄支行负责人张磊介绍：“为了保障广大储户的节日需求，娄庄支行每年大年初一开门营业，这一天大约能接收现金存款2000万元；同时推出存款送礼等活动，希望客户在办理业务时能感受到新年的喜悦。”

姜堰农商银行秉持“以客户为中心”的理念，以高效优质服务为抓手，起到揽

存、稳存、留存的良好效果。截至目前，该行存贷款总规模达900亿元。此外，姜堰农商银行锚定服务“三农”、服务小微企业市场定位，启动小微企业融资协调工作机制，开通专用绿色通道，量身定制小微企业全生命周期金融服务方案，担当金融服务地方经济的重任。张磊说：“自落实小微企业融资协调工作机制以来，我们姜堰农商银行已向1327户小微企业发放贷款78.3亿元，并在短短4个多月内为小微企业降低融资成本800多万元。”

泰州樱田农机制造有限公司是小微企业融资协调机制的直接受益者。这家位于娄庄镇先进村的企业，专注农业机械及配件的研发、制造和销售，年销售额高达5400万元。2024年，企业计划扩大生产及出口规模，但资金问题一度成为制约发展的瓶颈。了解情况后，姜堰农商银行及时介绍

小微企业融资协调机制，并主动授信3000万元，为企业发展注入强劲动力。泰州樱田农机制造有限公司董事长周金俊说：“农商银行对我们的授信，让企业能够扩大生产规模、提高产品在市场上的竞争力。2024年我们各大器具销售万台以上，销售额突破亿元大关。2025年，我们将再创新的辉煌。”

在企业自身持续发展壮大的同时，樱田农机为当地群众提供更多增收致富的机会。目前，公司员工中80%以上为本地人，年均收入达到8万元，真正体现了金融机构、小微企业与地方发展共赢发展。

娄庄镇党委副书记杨也表示：“娄庄镇将紧盯发展大局，推动银企双方紧密合作，实现金融服务与小微企业发展精准有效对接，助力破解企业融资难题，更好地满足企业多样化金融需求，为企业及地方经济发展提供坚实支撑。”

节日我在岗 “医靠”暖心房

本报记者 王苏闽

春节，当大多数人还沉浸在梦乡或与亲人围坐吃着团圆饭时，姜堰中医院医护人员已经早早来到医院，开始了一天的忙碌。门诊处有不少市民排队咨询，医生耐心解答每个问题。

正值感冒高发期，急诊输液室内，不少市民正在安静地输液。“大年初一夜晚，身体突发不适，咳嗽得十分厉害，是医护人员的悉心照料，让我身体逐渐好转。”来自俞垛镇角墩村的丁章银感慨道，“当晚我来急诊，医护人员都坚守在岗位上，真的特别感谢医生和护士们。尤其在这里输液的时候，他们特别热情，让我心里暖乎乎的。”

中医经典骨伤科作为姜

堰中医院的新兴科室，主要收治中医骨伤科急慢性损伤患者，采用传统治疗手法，秉持非手术治疗理念，致力为患者解除病痛。主任中医师王国祥细致入微地给病患家属讲解病症，不放过任何一个细节。“春节期间，急诊患者并不会因为过节就减少，我们必须时刻坚守，才能及时为患者提供救治。家人都很理解，他们知道这是我的职责所在。守护全区人民的生命安全和身体健康，这是我们义不容辞的责任。”王国祥说。

在病房区，记者遇到正在查房的护士长段明媚。她仔细询问每一位患者的病情变化，耐心解答疑惑，眼神中满是关切。她投身医护行业已有18个年头，春

节坚守岗位成为一种刻在骨子里的习惯。她表示自己随时准备应对各种突发状况，为患者健康一路护航：“医护人员的工作岗位比较特殊，春节期间，大家轮流值守，确保24小时都有人在岗。我们中医经典骨伤科，收治的患者大多是腰痛、急性损伤的，过年期间留在医院的多数是年纪偏大的老人。我们希望通过热忱的关怀，让他们在医院也能感受到家一般的温暖。”

67岁的景映梅老人因意外不慎骨折，只能暂时躺在病床上。“医护人员工作服务很热情。”每当她谈及春节期间医护人员对自己的悉心照料，脸上便不自觉地洋溢起温暖，感激之情溢于言表。

及家乡发展变化，从产业发展、乡村振兴、营商环境等方面提出许多建设性意见建议。

闻鸡起舞 与梓共富

本报记者 颜禹铭



陈文峰，泰州市仙岛农业科技有限公司总经理。多年来，他坚守信誉，将蛋鸡养殖产业做大做强，为我区蛋鸡产业发展贡献力量，在乡村振兴大舞台上实现了自我价值。

创业近20年，陈文峰凭借一股韧劲，从成立之初只养殖10000只蛋鸡的寂寂无闻的“小作坊”，逐步发展成为扬泰地区规模最大、标准化程度最高、科技领先的蛋鸡养殖基地。

如此成绩离不开陈文峰不断地钻研。最初创业时，他一头扎进养殖鸡舍，向专家请教饲养技术，每天连轴转。那时候，没日没夜地365天基本扑在上面。熟练地掌握技术后，他又跑业务，学习怎么销售鸡苗、蛋品以及如何开拓市场，当时每天基本是日出而起、日落而归。

蛋鸡产业集群化到底该怎样做？在陈文峰看来，人才和技术是关键。为此，仙岛农业科技有限公司与中国科学院家禽研究所、南京农业大学、江苏农牧科技职业学院等科研院校建立长期紧密协作关系，引进国内外最先进的全自动化电脑控制层叠式蛋禽养殖设备，研究出从育雏、育成、产蛋，饲料配方，环境控制与鸡粪处理等一整套安全生产技术方案。此外，他还采用先

进的生产管理理念、养殖模式和专业技术，促进蛋鸡养殖现代化、规模化、标准化、智能化和经营管理国际化、市场化、集约化。

畜牧业作为农业增收支柱产业之一，在乡村振兴中扮演重要角色。“我希望通过推进蛋鸡养产业集群化发展，为更多的父老乡亲打开致富之门。”陈文峰是这样想的，也是这样做的。

2024年，在溱潼镇新春人才恳谈会上，陈文峰了解到家乡的发展需求，很想为家乡做点事。他在推进现有企业持续做大做强的同时，毅然决定投资2000万元，盘活西陈庄原有闲置设施农用地40亩，建立泰州市仙岛皇农牧有限公司，购置若干条智能养殖生产线，从事智能化生产养殖，为当地居民提供大量就业岗位。

“浮云游子意，落日故园情。”作为一名成功的企业家，陈文峰的内心是宁静的、质朴的。更令人尊敬之处在于他反哺家乡的情怀，无论飞得多高、走得多远，他都不忘桑梓，再远的路程也挡不住他那颗牵挂家乡炽热的心。“2025年，公司将继续投资2000万元建设仙岛鸿项目，新增用地20亩，新建厂房5000平方米，做大禽蛋产业，进一步做大做强企业、回馈家乡。”陈文峰的话语铿锵有力。

装备园区(白米镇)举行2025年新春恳谈会

(上接1版)区委组织部相关

负责人发布“堰归来”城市合伙人机会清单；能人代表围绕如何实现百亿园区，结合自身工作实际以

